

印度昨晚发生连环爆炸

警方称系恐怖袭击 至少造成36人死亡

印度南部安得拉邦首府海得拉巴25日晚接连发生数起爆炸，造成至少36人死亡，60多人受伤。当地警方称爆炸是精心策划的恐怖袭击。爆炸发生后，包括首都新德里在内的印度主要城市纷纷加强戒备。

餐馆剧场挨炸

印度NDTV电视台报道说，爆炸发生在当地时间晚19时45分（北京时间22时15分），几起爆炸相距数分钟。

法新社报道说，当地一处公园的户外剧场演出时发生3次爆炸，另外一家餐馆也发生2次爆炸。警方在一座人行桥下和一座电影院内各发现一枚炸弹，已成功将其拆除。

法新社援引安得拉邦警察局长辛哈的话说：“目前有36人死亡，60多人受伤。”路透社的报道说，爆炸致使至少38人死亡，70多人受伤。

当地电视台报道说，爆炸发生后，海得拉巴进入高度戒备状态，上千名警察和准军事部队成员部署到城市各重要位置。警察在火车站等地实施紧急搜索，防止新的炸弹爆



■发生爆炸的公园剧场内尸体横陈、惨不忍睹

新华社发

炸。邦政府宣布关闭夜间影院，呼吁人们待在家里不要外出。

爆炸威力巨大

在发生爆炸的户外剧场，到处血迹斑斑，随处可以看到被丢弃的鞋子和衣服，一些遇难者就躺在坐席中间。由于爆炸威力巨大，一些座

椅被炸飞，抛到30多米远的地方。剧场保安经理韦尔盖塞说：“我们听到爆炸声，人们开始向外奔跑，许多人身上鲜血外流。当时一片混乱，我们把安全栏拆除，让人们逃走。”

一名29岁的妇女说：“我看到人的肢体在空中飞散，鲜血四溅。”

发生爆炸的餐馆几乎全被炸

毁，救援人员把一具具烧得无法辨认的尸体抬走。法新社报道说，发生爆炸时餐馆挤满了用餐顾客，24人在爆炸中死亡。

警方说，藏在包裹里的炸弹由三次甲基三硝基胺（RDX）制成，被安放在煤气罐旁边，通过定时器引爆，形成最大的杀伤力。

袭击精心策划

警方说，爆炸是经过精心策划的恐怖袭击。总理辛格强烈谴责爆炸事件，并呼吁人们保持平静。

安得拉邦邦长雷迪说：“这是一起恐怖袭击事件。”

内政部长贾伊斯瓦尔说：“很明显，爆炸是恐怖分子一手所为，目的是破坏我们的团结与和平生活。”

法新社援引当地官员的话说，警方已经掌握一些爆炸案线索，但目前暂不公开。目前尚没有组织宣布对爆炸事件负责。

爆炸发生后，印度各大城市进入戒备状态，警方在车站、铁路等重要目标增加了巡逻力量。

韩建军（新华社供本报稿）

日本内阁改组前夕

女防卫相请辞 不会改任他职

新华社今晨电 日本防卫大臣小池百合子25日说，她已向首相表明，在27日的内阁重组中留任，也不会改任其他内阁职务。

提及原因，小池首先提到前不久日本海上自卫队“宙斯盾”舰的情报泄露事件。此外，小池还提到即将于11月1日到期《反恐特别措施法》延长问题。她说，需要把工作交接给能促成《反恐特别措施法》延长的合适人选。

日本媒体认为，小池提出辞职另有难言之隐。几周前，围绕防卫省“二把手”、防卫事务次官守屋武昌的留任和继任问题上，小池与有“防卫省天皇”之称的守屋发生激烈冲突，惊动首相官邸出面干预。最终，守屋退职，小池推荐的继任人选也没能得到认可。

这起风波使小池的领导和沟通能力饱受质疑。安倍政权内部也有人担心，小池留任会对《反恐特别措施法》的延长带来不利。

虚报办公费用 总务相被曝光

新华社今晨电 日本媒体25日报道，日本总务相菅义伟掌管的两个政治团体涉嫌虚报近2000万日元（约17万美元）的办公费用。这是最新一起牵涉内阁成员的政治资金丑闻。

这是涉及安倍内阁成员的最新一起虚报事务所费用丑闻。前后两任农相松冈利胜和赤城德彦此前已被曝出类似虚报丑闻。松冈利胜5月28日上吊自杀，赤城德彦也已于8月1日辞职。

59岁的菅义伟被认为是首相安倍晋三的心腹之一。此前日本媒体猜测，安倍27日改组内阁时，菅义伟有可能出任内阁官房长官的要职。

“德国政府开放日”总理府敞开大门迎百姓

本报专稿 8月25日、26日是德国政府举办的2007年“政府开放日”，包括德国总理默克尔办公室在内的政府各部都向公众开放，吸引了大批柏林人以及各地游客。

开放日开幕这天，德国政府16个部门门前铺上鲜亮的红地毯，乐队奏起欢快的乐曲。老百姓无需西装革履，“堂而皇之”地走在为他们专设的红地毯上，进入平常警卫森严的政府最“心脏”的区域。为方便参观者，

政府还开辟了两条专线车，免费搭载参观者前往各政府部门访问。

对于参观者的安检相当严格：大一点的包要在外面寄存；不能带包括指甲刀在内的所有刀具、尖锐物体以及盛液体的瓶子。和机场安检一样，检测仪从头查到脚，安检员还用手触检参观者，照相机等摄录设备也要当场开机检查。不过，通过安检进入大门之后，游客们便可以自由地参观和拍照了。（黄刚）



图 TP

为战略轰炸机提供服务 俄新战略导航系统投产

新华社上午电 俄罗斯参与研制“格洛纳斯”全球卫星定位系统的“指南针”设计局高层25日说，俄正在生产基于“格洛纳斯”的新型导航系统，主要为不久前恢复例行战斗值班飞行的战略轰炸机提供服务。

“新产品将用在图-160轰炸机、图-95轰炸机和其他战略轰炸机上。”设计局副局长马雷金说。新产品将在主要卫星定位系统失灵的情况下发挥替代作用。

格地方政府“胳膊肘往外拐” 称自行坠落的系格飞机

新华社上午电 格鲁吉亚阿布哈兹地方政府25日说，一架格鲁吉亚飞机在其境内坠落，这一声明反驳了格鲁吉亚有关俄罗斯飞机侵入格领空的说法。

阿布哈兹政府说，这架飞机从黑海方向飞过来，最终坠入北部山区。“我们认为这架飞机来自格鲁吉亚。它是自己坠落的，没有被击落。”阿布哈兹政府官员尚巴说。

联合拍卖公告

受有关单位委托，定于2007年9月18日下午3:00在南京市丁山花园大酒店二楼举行拍卖会，公开拍卖下列标的：

一、拍卖标的：

南京市集庆路198号1—6层部分（其中一层约1982.31平方米，二层约1497.76平方米）、24层房产，建筑面积共约11413.63平方米，土地面积约1324.9平方米。交通方便，离新街口商业圈约1.5km。参考价：0.9—1亿元。

二、预展时间：即日起至2007年9月17日

三、预展地点：房屋所在地

四、本次拍卖会的保证金为人民币500万元，在拍卖会前缴至指定账户。

五、报名截止时间：2007年9月17日（以款项到账为准）

江苏省天衡拍卖有限公司

江苏东南国际拍卖有限公司

江苏侨信拍卖有限公司

电话：025—86556671

电话：025—84469570

电话：025—58828297

江苏省振源国际拍卖有限公司

江苏省惠隆拍卖有限公司

南京恒力拍卖有限公司

电话：025—81638259

电话：025—83422760

电话：025—83418016

俄罗斯21日起举办为期6天的国际航空航天展览会，世界多家私人飞机制造巨头争相展示最新型号飞机。俄富豪近年来购买私人飞机数量猛增，市场前景“不可限量”。

前景 巨量订单“只是开始”

《莫斯科时报》24日援引俄商业航空协会副主席巴赫京的话报道说，俄罗斯富豪过去两年中购买私人飞机的金额为15亿美元，是此前两年的3倍。该报说，俄罗斯国内的富翁以及大型企业已经拥有大约300架私人飞机。截至2008年年底，将有另外约100架私人飞机交付使用。

“这只是个开始。”加拿大庞巴迪飞机制造公司负责人24日说。据他介绍，俄罗斯已经成为该公司在欧洲最大的市场。因此，世界多家商务飞机制造企业高调出席俄罗斯航展，参与到争夺俄罗斯市场的行列中来。

观念 飞机“不再是奢侈品”

俄罗斯富豪最青睐的私人飞机是庞巴迪公司的Global Express、波音公司的商务飞机、美国通用动力公司的“湾流V”以及巴西航空工业公司生产的“莱格西600”。

俄罗斯首富、英国切尔西足球俱乐部老板阿布拉莫维奇把一架波音767客机改装成了私人“座驾”，并从2004年开始装上了反导系统。

俄第二大富豪、俄罗斯铝业控股公司总裁杰里帕斯卡拥有一架“湾流V”型飞机；俄罗斯天然气工业股份公司首席执行官米勒则拥有一架“猎鹰”飞机。

“拥有1亿美元与10亿美元，没有太大差别。”富豪卢巴舍夫斯基说，“如果资产过10亿，你可以买一架4000万美元的飞机；如果资产少一点，可以买600万美元左右的飞机。”

与此同时，许多俄罗斯富豪并没有将购买私人飞机看作一种奢侈，而是出行“必备工具”。俄罗斯标准伏特加酒厂老板、亿万富翁塔里科说，“安保措施越来越严密，你可能因此浪费时间，或者买不到机票。如果你往返世界各地做生意，你就不会把它看作奢侈品。”

虽然俄罗斯富豪购买私人飞机后往往还要花上飞机价格20%的改装费用，但改装设计往往更具功能性，不像阿拉伯富豪那样“用金子来装饰飞机”。

花絮

富豪欲购美轰炸机

《共青团真理报》24日报道说，本届俄罗斯航展中，一名俄罗斯富豪试图向美国飞机制造商购买一架B-52轰炸机，让美国飞行员惊诧不已。

这名神秘的富豪当时戴着墨镜，在众多保镖簇拥下来到美方代表团前，询问购买轰炸机事宜。一名美方成员吃惊之余回答说，轰炸机并不对公众销售，而即使出售也需要至少5亿美元。

“钱不是问题，《共青团真理报》援引富豪的话说，“这机器（轰炸机）真酷。”

不过，这名神秘富豪没能如愿购下B-

52轰炸机。 徐超（新华社供本报稿）

评论 08072611501